
 
 

 ( ΑΓΙΟΥΤΑΓΙΑ-ΠΙΤΣΑΝΟΥΛΟΚ-ΣΟΥΚΟΤΑΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ- ΧΡΥΣΟ ΤΡΙΓΩΝΟ-
ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ – MΠΑΝΓΚΟΚ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ )  

 

12 ΗΜΕΡΕΣ  
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  EΚ∆ΡΟΜΗΣ   

 
1η  - 2η ηµέρα : AΘΗΝΑ – ΜΠΑΝΓΚΟΚ - ΜΠΑΝΓΚ ΠΑ ΙΝ – ΑΓΙΟΥΤΑΓΙΑ - 
ΛΟΠΜΠΟΥΡΙ - ΠΙΤΣΑΝΟΥΛΟΚ 
Συγκέντρωση στο Ελευθέριος Βενιζέλος και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της 
Ταϊλάνδης Μπανγκόκ µέσω σταθµού. Άφιξη στην Μπανγκόκ την επόµενη µέρα. 
Αµέσως µετά ακολουθεί µεταφορά στην Β. Ταυλάνδη. 1ος σταθµός είναι το Bang Pa In 
το θερινό παλάτι του βασιλιά της Αγιούταγια που χτίστηκε τον 18ο αιώνα. Εκεί θα 
επισκεφτούµε το βασιλικό παλάτι, το pavilion, το παλάτι κινεζικού στυλ Vihat Chamrun 
µε τα περίτεχνα σχέδια. Συνεχίζουµε για την Αγιούταγια όπου ήταν η πρωτεύουσα του 
Σιάµ από το 1350 έως το 1767 όπου θα επισκεφτούµε τους πιο σηµαντικούς ναούς. 
Συνεχίζουµε για το Lopburi όπου θα επισκεφτούµε τον εντυπωσιακό ναό µε τους 3 
πύργους Phra Prang Sam Yod, τον βωµό που είναι αφιερωµένος στην θεά Κάλι στον 
ναό Sarn Prakam. Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο και µετά συνεχίζουµε στο Πιτσανουλόκ. 
∆ιανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 
 
3η  ΗΜΕΡΑ:  :  ΠΙΤΣΑΝΟΥΛΟΚ-ΣΟΥΚΟΤΑΪ- ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ 
Μετά το πρωινό αναχωρούµε οδικώς για το Σουκοτάι (µνηµείο προστατευόµενο από 
την UNESCO) την 1η πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης τον 13ο αιώνα. Αφού επισκεφθούµε 
τους ναούς Wat Sra Sri και Wat Sri Chum συνεχίζουµε για γεύµα στο Satchanalai όπου 
θα δούµε ναούς και ερείπια. Συνεχίζουµε Βόρεια και φτάνουµε στο Τσιανγκ Ράι. 
∆ιανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.  
 
 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ANΘΙΜΟΥ  ΓΑΖΗ 9 , ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ , ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΑΘΗΝΑ ,  
ΤΗΛ 2103248171 ΦΑΧ 2103248184  ΕΜΑΙL : info@boutrostours.com 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ : ΤΣΙΜΙΣΚΗ 99 ∆ΙΑΓΩΝΙΟΣ , ΤΗΛ 2310263269   ΦΑΧ 2310263028 
ΕΜΑΙL : thessaloniki@boutrostours.com      

WWW.BOUTROSTOURS.GR 



4η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ 
Μετά το πρωινό συνεχίζουµε το οδοιπορικό µας στη Βόρεια Ταϊλάνδη. Η Βόρεια 
Ταϊλάνδη φηµίζεται για τις εξωτικές φυλές της και σήµερα θα επισκεφτούµε τα χωριά 
των φιλών Akha και Yao. Συνεχίζουµε οδικώς για το Mae Sai όπου είναι η βορειότερη 
πόλη της Ταϊλάνδης στα σύνορα µε την Βιρµανία. Γεύµα και µετά συνεχίζουµε για το 
«Χρυσό τρίγωνο» το κοινό σηµείο των συνόρων µε Βιρµανία και Λάος. Όσοι θέλουν να 
έρθουν πιο κοντά στα σύνορα υπάρχει προαιρετική βόλτα µε πλοιάριο στον ποταµό 
Μεκόνγκ. Θα επισκεφθούµε το µουσείο του Οπίου και µετά θα συνεχίσουµε για το 
Chiang Saen που βρίσκεται στις όχθες του ποταµού Μεκόνγκ. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. ∆ιανυκτέρευση.   
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ -  ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑÏ 
Μετά το πρωινό αναχωρούµε για το Mae Ka Chan που είναι γνωστό για τις θερµές 
του πηγές, µετά συνεχίζουµε για το Τσιάνγκ Μάι το «τριαντάφυλλο του Βορρά»  µέσα 
από ζούγκλες και λόφους. Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο. Πριν φτάσουµε στο ξενοδοχείο 
θα επισκεφτούµε τον ναό Wat Phra Dhat στο βουνό. Το βράδυ παραδοσιακό δείπνο 
“Kantoke”. Τoπικά εδέσµατα συνοδεύονται από παραδοσιακούς τοπικούς χορούς. 
∆ιανυκτέρευση. 
 
6Η ΗΜΕΡΑ :  ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑÏ 
Μετά το πρωινό θα θα επισκεφθούµε την περιοχή που  ζουν και µεγαλώνουν οι 
ελέφαντες. Θα παρακολουθήσουµε την ζωή και την εκπαίδευσή τους. Προαιρετική 
βόλτα µε ελέφαντα για όσους θέλουν. Θα επισκεφθούµε επίσης φάρµα Ορχιδέων και 
Πεταλούδων. Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια θα επισκεφτούµε 
παραδοσιακά χωριά χειροτεχνίας στο San Kampaeng. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση.   
 
7η ηµέρα :  ΤΣΙΑΝΓΚ  ΜΑΪ - ΜΠΑΝΓΚΟΚ 
Μετά το πρωινό µεταφορά στο αεροδρόµιο του Τσιάνγκ Μάϊ. Πτήση για Μπανγκόκ. 
Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. ∆ιανυκτέρευση. 
 

8η ηµέρα :  ΜΠΑΝΓΚΟΚ 
Μετά το πρωινό θα ακολουθήσει ξενάγηση της πόλης. Θα επισκεφθούµε το παλάτι και 
τον άγαλµα του Σµαραγδένιου Βούδα, τον Ναό Wat Po , Wat Arun (Ναό της Αυγής) & 
τον Χρυσό Βούδα. Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια βόλτα στα κανάλια τού 
ποταµού. Βάρκες  µε ανθρώπους και εµπορεύµατα, µεταξωτά, ηµιπολύτιµοι λίθοι και 
κάθε λογής  χειροτεχνήµατα συνθέτουν ένα πολύχρωµο σκηνικό στην καρδιά της 
πολύβουης πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. ∆ιανυκτέρευση.  
 
9η ηµέρα :  ΜΠΑΝΓΚΟΚ – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - NTOYMΠΑΪ   
Πρωινό και µεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για τα Ηνωµένα Αραβικά Εµιράτα. 
Άφιξη στο Αµπού Ντάµπι  και µεταφορά οδικώς στο Ντουµπάι στο ξενοδοχείο της 
επιλογής σας. Τακτοποίηση στα δωµάτια. ∆ιανυκτέρευση . 
 
10η ηµέρα :  ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΣΑΦΑΡΙ 4Χ4 + ∆ΕΙΠΝΟ   
Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για βόλτες και ψώνια. Μετά το µεσηµέρι αναχώρηση για 
την έρηµο µε τους καταπληκτικούς αµµόλοφους. Το σαφάρι µε τζιπ 4Χ4 πραγµατικά 
θα σας ενθουσιάσει. Θα ακολουθήσει ένα καταπληκτικό µπάρµπεκιου δείπνο στις 
σκηνές των βεδουίνων, κάτω από τον έναστρο ουρανό, µε παραδοσιακή µουσική και 
χορό της κοιλιάς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση . 
 
11η ηµέρα :   ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ  ΠΟΛΗΣ  ΜΕ ΓΕΥΜΑ  
Πρωινό και ξεκινάµε την ξενάγηση στην πόλη. Θα περάσουµε από την Τζουµέιρα όπου 
θα δούµε το εντυπωσιακό Palm (Νησί µε σχήµα Φοίνικα). Από εκεί περνώντας έξω από 
το καινούριο εντυπωσιακό ξενοδοχείο Atlantis θα επισκεφθούµε το ενυδρείο που 
βρίσκεται µέσα στο εµπορικό του κέντρο. Αµέσως µετά το Atlantis επόµενη στάση το 
εκπληκτικής βεδουίνικης αρχιτεκτονικής ξενοδοχεία Madinat Jumeira, όπου σας 



προτείνουµε να κάνετε βόλτα µε τις γόνδολες στα κανάλια που διασχίζουν κυκλικά το 
κτήριο (µε επιβάρυνση). Συνεχίζουµε κατά µήκος της οδού της Τζουµέιρα. Θα 
φωτογραφήσουµε από εκεί το ξενοδοχείο Burj Al Arab, θα περάσουµε έξω από το 
Παλάτι του Σεΐχη Zaed και µετά αναχώρηση για το «Κανάλι» (Creek) για πανοραµική 
φωτογράφηση. Στην συνέχεια θα περάσουµε από τη Παλαιά Πόλη (Μπαστάκια) για να 
επισκεφθούµε το Λαογραφικό Μουσείο του Ντουµπάι. Μετά από το µουσείο θα 
πάρουµε τα Ambra (πλωτά ταξί) για να περάσουµε από το Bur Ντουµπάι στην Ντέιρα 
(κέντρο) όπου θα επισκεφθούµε την αγορά µε τα µπαχαρικά και τα χρυσοχοεία Gold 
Souks. Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση 
 
12η ηµέρα :   ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΑΘΗΝΑ  
Πρωινή µεταφορά στο αεροδρόµιο του Αµπου Ντάµπι  και πτήση για Αθήνα . 
  
 

Το πρόγραµµα είναι ενδεικτικό και µπορεί να γίνει αλλαγή στην σειρά χωρίς 
παραλείψεις. Τελικό πρόγραµµα δίνεται 3 ηµέρες πριν την αναχώρηση.   
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα / Μπανγκόκ / Αθήνα µέσω σταθµού  
             και αεροπορικό εισιτήρια Τσιανγκ Μάι – Μπανγκόκ µε τοπική αεροπορική 

εταιρεία 
• (7) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*  
• (3) διανυκτερευσεις στο Ντουµπάι σε ξενοδοχείο της επιλογής σας  
• Πρωινό καθηµερινά 
• Μεσηµεριανά σύνολο (6) + (1) δείπνο ΚΑΝΤΟΚΕ στο Τσιάνγκ Μάι  
• Μισής ηµέρας ξενάγηση στο Ντουµπάι µε γεύµα σε τοπικό εστιατόριο 
• Στο Ντουµπάι, Σαφάρι 4χ4 στην έρηµο και δείπνο σε σκηνές Βεδουίνων  
• Ξεναγήσεις  - Μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραµµα 
• Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός ( Ελληνόφωνος αρχηγός – συνοδός µε 

συµµετοχή άνω των 16 ατόµων)  
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
• Ταξιδιωτική Τσάντα 

     
 
∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

• Φόροι αεροδροµίων  
• Φιλοδωρήµατα € 40 το άτοµο (υποχρεωτική καταβολή)  
• Ότι  δεν  αναφέρεται  στα  περιλαµβανόµενα  
• Τα  προαιρετικά  γεύµατα  κατά  την  διάρκεια  των  ξεναγήσεων  που  ίσως  

προταθούν  από  τους  τοπικούς  ξεναγούς  σας 
• Extra ταξιδιωτικό ασφαλιστικό πακέτο 

 


